
 

 

 
 

 

Termesztési útmutató süngomba blokk letermesztéséhez 
  
A süngomba alapanyag átszövetett formában, termesztésre készen kerül forgalomba. A 

vásárlónak nincs más dolga, mint az útmutató alapján letermeszteni a megvásárolt blokkot. 

Ha vásárláskor a blokk fehér színű, a védőréteg kialakulása miatt az idővel be fog barnulni. 

Az elszíneződés tehát természetes! 

 

1. lépés: Mivel a süngomba a teljes átszövődés előtt már termőtesteket képez az alapanyag 

felszínén, a teljes átszövődést az jelzi, amikor az alapanyag felületét elborítják a 

termőképletek, és az anyag állaga rugalmas. 

 
2. lépés: Termőre fordítás: A kifehéredett blokkokat az átszövetés helyén termeszthetjük le. A 

termőre forduláshoz szükség van egy kis természetes vagy mesterséges fényre is, néhány 

fokos hőmérséklet csökkentésre (10-16 °C) és több páratartalomra. a zsákokon kis rést 

nyitunk, melyen át a gomba oxigénhez jut, és néhány nap múlva termőtesteket képez. A zsák 

eredeti nyílását, melyen át az átszövődés során szűrt, csökkentett mennyiségű levegőhöz 

jutott, teljesen lezárjuk, és a zsák (blokk) egy más pontján hozunk létre max. 1 cm átmérőjű 

nyílást (nyílásokat). Ezzel megakadályozzuk a szabálytalan vegetatív szaporítóképletek 

további növekedését.  

A gomba, növekedése alatt 18-24 °C –t igényel! A süngomba termőtestképzése folyamatos, a 

termőtest növekedése akár 2 hétig is tarthat, s eközben bármikor szedhető. A teljesen érett 

termőtest hófehér, kompakt állagú, öregedését sárgásbarna elszíneződése jelzi. A blokk 3-4 

termőhullámban terem. Utána az anyag felpuhul, és már csak apró termőtestek fejlődnek, 

ekkor a blokkot cserélni kell. Az első terméshullámot követően két héttel a blokkot víz alá 

merítjük fél órára. Ugyanígy járunk el a többi hullám után is.  

Figyelem!  A gomba termőtest képződéséhez fény kell (természetes, vagy mesterséges szórt 

fény), napi 8-10 órás megvilágítás! A huzat mindenáron elkerülendő, de a termesztőhelyiség 

levegőztetésére azonban szükség van! 

 

3. lépés: A termés: A süngomba tetszetős fehér színét 4-10 °C on tárolva 2-3 napig megőrzi, 

másképp megsárgul. Mivel termőhullámai elnyújtottak, célszerű közvetlenül a 

felhasználáskor szedni. Könnyen szárad, szárítmánya megőrzi fehér színét. 

Figyelem! Leszedéskor vigyázni kell, hogy tönkmaradvány a blokkokon ne maradjon, mert ez 

minden betegség melegágya. A szedés után a blokkon maradt tönkcsonkot a blokkig teljesen 

vissza kell vágni! 

 

Leggyakoribb termesztési hibák: 

• Túl magas páratartalom vagy levegőtlenség jele: penészesedés, gomba lepuhulása  

A páratartalmat csökkenteni kell. A blokkot ilyenkor ritkábban kell permetezni. A 

penészbevonatot késsel le lehet kaparni. Levegőcserét (nem huzatot!) biztosítani kell. 

• Túl sok öntözés következménye lehet, hogy a termőtesteken baktériumfoltok (sötét, 

feketés színű kis foltok) alakulnak ki. Ilyen esetben is csökkenteni kell az öntözések 

számát. 

A termesztéshez sok sikert és jó termést kíván a Champex Kft! 
 

 


